



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**

**PORTARIA Nº 196, DE 23 DE ABRIL DE 2018.**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO**, nomeado através da portaria 3.284 de 22.11.2017, publicada no DOU em 23.11.2017, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.070, de 05.06.2014, da Reitoria-Ifes,

**RESOLVE:**

I – Retificar o Cronograma do Edital 001 de abertura do Processo Seletivo para ingresso no Curso de Extensão intitulado “Leitura e Interpretação de Projetos Arquitetônicos”, voltado ao Programa de Extensão do Núcleo Incubador deste Ifes.

II – Esta Portaria entra em vigor nesta data.

**FABIANO RICARDO BRUNELE CALIMAN**  
**DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE  
Av. Elizabeth Minete Perim, S/N – Bairro São Rafael – 29375-000  
Venda Nova do Imigrante – ES – Tel.: (28) 3546-8603  
DIRETORIA-GERAL

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPGE Nº 01/2018

### 1. No item ANEXO IV - CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

Atividade	Período
Publicação do Edital	17.04.2018
Inscrições	20.04.2018 a 26.04.2018 (das 9 às 16hs e no dia 24/04 das 9 às 20hs)
Análise dos documentos	19.04.2018 a 20.04.2018
Publicação dos candidatos selecionados	23.04.2018
Recursos da fase de seleção	27.04.2018 a 30.04.2018
Resultado final da seleção	02.05.2018
Matrícula dos selecionados	03.05.2018 a 04.05.2018
Início das atividades	08.05.2018

### LEIA-SE:

Atividade	Período
Publicação do Edital	17.04.2018
Inscrições	20.04.2018 a 27.04.2018 (das 9 às 16hs e no dia 24/04 das 9 às 20hs)
Análise dos documentos	30.04.2018
Publicação dos candidatos selecionados	30.04.2018
Recursos da fase de seleção	02.05.2018 a 03.05.2018
Resultado final da seleção	04.05.2018
Matrícula dos selecionados	07.05.2018 a 09.05.2018
Início das atividades	15.05.2018